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Ata da 101ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 14 de outubro de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson, ad hoc. À hora regimental, através da 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Adolfo Viana, Alan 

Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, 

Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto 

Santana, Delegado Deraldo Damasceno, Elmar Nascimento, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gaban, 

Graça Pimenta,  Ivana Bastos, João Bonfim, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo 

Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiza Maia, 

Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Mário 

Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Neusa Cadore, Paulo Azi, Pastor Sargento Isidório, Pedro 

Tavares, Reinaldo Braga, Roberto Carlos, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg Pinto, 

Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araujo, Vando, Yulo Oiticica, 

Zé Neto e Zé Raimundo (55). Havendo número regimental, o Sr. Presidente, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a Sessão e comunicou o expediente despachado pela presidência: ofícios 

dos Deputados Paulo Rangel e Targino Machado  justificando as ausências que tiveram em sessões 

plenárias. Em seguida, foram aprovadas as seguintes atas: Sessões Ordinárias – 69ª, 73ª, 78ª, 79ª, 

80ª, 81ª, 82ª, 83ª, 84ª, 86ª, 87ª, 89ª, 90ª, 91ª e 92ª; Sessões Especiais – 34ª, 38ª, 40ª, 42ª, 43ª, 44ª, 

e 47ª e Sessões Extraordinárias – 15ª, 16ª, 17ª e 18ª. PEQUENO EXPEDIENTE – A Deputada Luiza 

Maia aplaudiu a realização da V Conferência Cultural em Camaçari e aproveitou para convidar a 

todos para a Sessão em comemoração ao centenário de nascimento do Poeta Vinicius de Moraes, 

na próxima quinta-feira. Finalizando, deixou registrado o seu repúdio e indignação contra a falta de 

respeito dos Estados Unidos a soberania dos demais países e fez a leitura da matéria tratando sobre 

o golpe de 64. O Deputado Carlos disse que esteve na Cidade de Candeal para participar da 

Cavalgada. Prosseguindo, falou sobre a estrada que liga diversas localidades daquela região e que 

está em completo abandono e não acontece a conclusão do processo licitatório para recuperação 

da mesma. Concluindo, falou da vinda da Presidente Dilma Rousseff para assinar a obra do metrô 

Lauro de Freitas - Salvador, enquanto o metrô de Salvador continuava sem operação e os seus 

equipamentos envelhecendo. O Deputado Alan Sanches disse que após quatorze anos do inicio 

das obras do metrô de Salvador a responsabilidade da mesma é passada para o Estado. 

Prosseguindo, parabenizou o Vereador Duda Sanches pela iniciativa da Indicação para recuperação 

da Praça do Campo Grande e a Prefeitura de Salvador por executar a recuperação e entregar tão 

importante área para a sua população. O Deputado Adolfo Viana tratou sobre os assaltos a Banco 
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e a crise na Saúde no Município de Juazeiro e a revolta da sua população com a forma que o Prefeito 

vem administrando aquele Município. A Deputada Maria Del Carmen parabenizou a Presidente 

Dilma pelo ato que acontecerá na próxima terça-feira, para liberar o inicio das obras da segunda 

etapa do metrô de Salvador. Constatada a falta de quorum regimental através da solicitação do 

Deputado Carlos Brasileiro, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os seguintes Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Euclides Fernandes, 

Herbert Barbosa, J. Carlos, Luiz Augusto, Nelson Leal e Paulo Rangel (08). 

           PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO - 

 2º SECRETÁRIO - 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


